



УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.12.2016 № 350р

м. Володимир-Волинський

Про службове розслідування

Відповідно до Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або органів місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року №950 (зі змінами), враховуючи протокол засідання комісії по перевірці та аудиту рішень комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичні операції, а також інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь в зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов про виплату грошової компенсації для придбання житла від 22.12.2016р. №1 та комісії по перевірці та аудиту рішень районних міських комісій щодо розгляду заяв членів їх сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів про виплату грошової компенсації для придбання житла №1 від 22.12.2016 року, керуючись п. п. 7, 20 ч.4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування»:

1. Провести службове розслідування стосовно Матусевича М.В., начальника управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, Юрчук О.М. начальника відділу персоніфікованого обліку управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів про виплату грошової компенсації для придбання житла.

2. Затвердити склад комісії з проведення службового розслідування (далі - комісія):

Голова комісії:

Матвійчук Ярослав Анатолійович – перший заступник міського голови;

Секретар комісії:

Росоловська Лідія Миколаївна – заступник начальника управління – начальник відділу соціальних допомог та компенсацій управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради.

Члени комісії:

Атаманчук Володимир Анатолійович – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, запобігання та виявлення корупції;

Ліщук Ірина Степанівна – начальник організаційно-аналітичного відділу виконавчого комітету міської ради;

Мороз Микола Степанович – начальник відділу з питань цивільного захисту та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради;


Павленко Людмила Миколаївна – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської ради;

Томашук Ірина Григорівна – заступник начальника – начальник бюджетного відділу фінансового управління виконавчого комітету міської ради.

3. Комісії у встановленому законодавством порядку провести з 28 грудня 2016р. по 27 січня 2017р. службове розслідування, за результатами якого скласти акт та подати міському голові на розгляд для прийняття відповідного рішення.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського голови Матвійчука Я.А.

Міський голова
Павленко 24563



П.Д. Саганюк